 GYALOGOS GYŐRI VÁROSNÉZÉS ÉS BUSZOS SZIGETKÖZI KÖRÚT (B)

I. GYALOGOS VÁROSNÉZÉS (2 órás)
Találkozás: a Dunakapu téren a Vaskakas Díszkútnál (Kossuth híd lábánál) vagy más egyeztetett helyen!
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PROGRAM

Rövid ismertető a Dunakapu térről, mely városunk legújabb rendezvény- és fesztivál tere lett. Felsétálunk a Rába és a Mosoni-Duna torkolatnál fekvő Káptalan dombra, ahol megnézzük a győri Bazilika 2 kiemelkedő szakrális kincsét és elmesélem érdekes történetüket:

1. A Könnyező Mária kegykép különleges története, melynek következtében a győri Bazilika az írek és a magyarok fontos zarándokhelyévé vált.

2. A Szent László herma, Magyarország 3. legértékesebb ereklyéje, az európai ötvösművészet kiemelkedő remeke, a Bazilika féltett kincse. Története, Győrbe kerülése szintén nagyon érdekes. A Szent László kultusz kialakulása városunkban.
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Utána lesétálunk a Bécsi Kapu térre és megtekintjük a Bécsi kapu tér ékszerdobozát, a Karmelita templomot, mesélek a Napóleon-házról, ahol a császár egy éjszakát eltöltött 1809-ben. 
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A Kettős Rába-hídról megcsodáljuk a folyót, a hangulatos Radó-szigetet, a várfal maradványait, a Püspökvárat és a város tornyait.

A Kisfaludy utcán átsétálunk a Baross utcára, a város legismertebb sétáló utcájára, majd az ország egyik legszebb barokk tere, a Széchenyi tér látnivalóit nézzük meg, mesélek a pellengérről, az utolsó nyilvános kivégzésről és a tér érdekes épületeiről (Vastuskós-ház, Apátúr-ház, Régi Városháza, Lloyd, Bencés templom és kolostor, Mária-oszlop).
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Végül a felújított Frigyláda-szoborhoz (Győr legszebb barokk szobra) és a bájos Szódásüveg-díszkúthoz sétálunk, mesélek a szódáról, a fröccsről és a feltaláló Jedlik Ányos bencés szerzetesről. 
II. SZIGETKÖZI BUSZOS KÖRÚT (4-5 órás)
A Szigetköz a Duna és a Mosoni-Duna által határolt varázslatos, romantikus vízi labirintus, Magyarország legnagyobb összefüggő szigetvilága. Az itt élők élete itt mindig a Dunától függött. A turisták számára nagy vonzerőt jelent a Szigetköz páratlan vízi világa, a Hanság, a termálvizekben való gazdagság és a történelmi emlékek, műemlékek.
Útközben Lébényben a híres árpádkori román stílusú Szent Jakab templom megtekintése helyi vezetéssel (belépős). A szigetközi buszos körút során, a buszon mesélek a régi szigetközi foglalkozásokról (halászat, aranymosás, burcsellások stb.)

MOSONMAGYARÓVÁR (gyalogos városnézés)
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Mosonmagyaróvár egy nagyon szép, hangulatos kisváros, átfolyik a városon az Alpokból érkező Lajta, amely itt egyesül a Mosoni-Dunával. Évezredes története, a hangulatos műemléképületek, középkori utcahálózata és hangulatos városképe miatt érdemes egy sétára. Utána, megállunk Lipóton a helyi pékség Látogatóközpontjában, ahol egy galériás kávézóból látható a látványpékség. A Látogatóközpontban lehetőségük nyílik frissen sült péksütemény és kávé mellett, a pékség sütőüzemében zajló technológiai folyamatok megtekintésére. Megtudhatják, hogyan készül az eredeti Lipóti kenyér, melyek a pékszakma mesterfogásai, milyen áldozatos erőfeszítést igényel egy minőségi, kézműves kenyér elkészítése és azt, hogyan jutott el országos hálózatig (hírnévig) egy kicsi vidéki pékség. Egy rövidfilm vetítésére is sor kerül a pékség történetéről.
